



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U PULI – POLA
Pula-Pola, Rovinjska 2a

Broj: P-45/2024-4

Pula-Pola, 26. lipnja 2024.

Temeljem odredbe članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj 78/17, 89/19, 155/23 u daljnjem tekstu: Uredbe) te sukladno javnom natječaju Općinskog državnog odvjetništva u Puli-Pola, broj: P-39/2024 i P- 45/2024 od 26. lipnja 2024. za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto višeg stručnog savjetnika u državnom odvjetništvu (1 izvršitelj/ica), objavljuje se

OBAVIJEST

o opisu poslova, podacima o plaći radnog mjesta, pravnim izvorima za pripremu kandidata za testiranje te sadržaju i načinu testiranja

Viši stručni savjetnik u državnom odvjetništvu

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:

- socijalno pedagoška dijagnostika maloljetnika i mlađih punoljetnih osoba uz procjenu rizičnih i zaštitnih čimbenika na osobnom, obiteljskom i obrazovnom planu uz izradu stručnog nalaza i mišljenja o osnovanosti primjene,
- organiziranje provedbenih uvjeta za provođenje posebnih obveza u suradnji s centrima za socijalnu skrb, gradskim službama, organizacijama, ustanovama i civilnim sektorom,
- izrada završnog stručnog mišljenja o uspješnosti provedenih obvezama s obrazloženim prijedlogom za daljnje postupanje državnog odvjetnika,
- stručna pomoć u ispitivanju maloljetnika tijekom dokaznih radnji kada je potreban poseban pristup s obzirom na psihofizički status i sposobnost maloljetnika
- intervencije prema centrima socijalne skrbi u svrhu zaštite prava i dobrobiti djece i maloljetnika
- davanje stručnog mišljenja vezano uz potrebu određivanja privremenih mjera ili istražnog zatvora, osnovanost i kontrolu privremenih mjera ili istražnog zatvora, osnovanost i kontrolu privremenog smještaja maloljetnika te osnovanosti zamjene ili obustave odgojnih mjera i kazne maloljetničkog zatvora te drugi stručni poslovi određeni godišnjim rasporedom poslova i poslova koje mu povjeri općinski državni odvjetnik

PODACI O PLAĆI RADNOG MJESTA:

Plaću službenika čini umnožak osnovice za izračun plaće i koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za izračun plaće propisana je Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike ("Narodne novine" broj: 56/2022, 127/2022, 58/2023, 128/2023, 29/2024).

Koeficijent složenosti poslova za radno mjesto viši stručni savjetnik u državnom odvjetništvu propisan je u Tablici pod rednim brojem 2. točka 9. Radna mjesta I. vrste, Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u državnoj službi ("Narodne novine" broj 22/2024, 33/2024), te iznosi 2,30.

PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PISANU PROVJERU ZNANJA SU:

POZNAVANJE ORGANIZACIJE RADA U DRŽAVNOM ODVJETNIŠTVU

1. Zakon o državnom odvjetništvu (NN broj 67/18, 21/22)
2. Poslovnik državnog odvjetništva (NN broj 128/19)

Za provjeru znanja i vještina bitnih za obavljanje poslova:

1. Zakon o sudovima za mladež (NN broj 84/11, 143/12, 148/13, 56/15, 126/19)
2. Pravilnik o radu stručnih suradnika izvanpravne struke na poslovima delinkvencije mladih i kaznenopravne zaštite djece u državnim odvjetništvima i na sudovima 22/13)

NAČIN I SADRŽAJ TESTIRANJA ZA RADNO MJESTO

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata te rezultata u dosadašnjem radu utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua) Komisije s kandidatima.

Testiranju mogu pristupiti kandidati prijavljeni na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune.

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme pisane provjere znanja kandidati ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje i moraju obavezno isključiti mobitele. Kandidati koji bi se ponašali neprimjereno ili prekršili jedno od naprijed navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja i njihov rad komisija neće bodovati.

Testiranje za radno mjesto *višeg stručnog savjetnika* sastoji se od dva dijela, i to od pisane provjere poznavanja organizacije rada u državnom odvjetništvu iz Zakona o državnom odvjetništvu i Poslovnika državnog odvjetništva u trajanju od 20 minuta, bez mogućnosti korištenja literature (prvi dio testiranja).

Za pisanu provjeru znanja iz područja organizacije rada u državnom odvjetništvu ispunjava se test s 10 pitanja te se dodjeljuje 1 bod za svaki točan odgovor, što znači da kandidat na ovom dijelu testiranja može ostvariti ukupno 10 bodova.

Kandidati koji su zadovoljni u prvom dijelu testiranja (5 bodova i više), upućuje se u drugu fazu testiranja.

Druga faza testiranja sastoji se od provjere znanja putem testa od 10 pitanja, u trajanju od 20 minuta, iz područja Zakona o sudovima za mladež i Pravilnika o radu stručnih suradnika izvanpravne struke na poslovima delinkvencije mladih i kaznenopravne zaštite djece u državnim odvjetništvima i na sudovima.

Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su za svaki pojedini dio provedene provjere dobili najmanje 5 bodova i s istima će biti obavljen razgovor (intervju) radi utvrđivanja interesa, profesionalnih ciljeva i motivacije za rad u državnoj službi.

O rasporedu održavanja razgovora kandidati će biti na odgovarajući način obaviješteni, nakon provedenog testiranja. Razgovor s kandidatima zasebno se boduje dodjeljivanjem određenog broja bodova od 0 do 10, a smatra se da je kandidat zadovoljio ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua) komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju i razgovoru (intervjuu).

Komisija čelniku tijela - općinskoj državnoj odvjetnici dostavlja izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz izvješće se prilaže rang-lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru (intervjuu).

O prijmu u državnu službu izabranog kandidata općinska državna odvjetnica donosi rješenje koje će biti dostavljeno svim kandidatima javnom objavom na web-stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske (www.dorh.hr) i Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (www.mpu.gov.hr). Dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na web-stranici Ministarstva pravosuđa, uprave digitalne transformacije

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj. Kandidat koji je pristupio testiranju ima pravo protiv rješenja o prijmu izabranog kandidata izjaviti žalbu Odboru za državnu službu putem Općinskog državnog odvjetništva u Puli-Pola u roku od 15 (petnaest) dana od dana dostave rješenja.

- VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA KANDIDATA

Vrijeme i mjesto održavanja testiranja kandidata bit će objavljeni na web-stranici Državnog odvjetništva Republike Hrvatske www.dorh.hr, najmanje pet dana prije dana određenog za testiranje.

OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U PULI-POLA

Komisija za provedbu javnog natječaja